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300 Temas: De forma intuitiva podem pensar na realimentag¢do negativa como
A
subtrair a entrada parte da sal’da./I
Mo - A - 1 Logo se a entrada aumentar (Vin /" ), a saida também aumenta (Vo /7),
Vim {1184 P no entanto como estamos a subtrair, a entrada vai diminuir (Vin { ), e
como tal a saida diminui, e ao subtrair, a entrada diminui menos até
Vo = 1 Vin atingir um estado de equilibrio (V+ = V-)!11111
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De forma intuitiva podemos pensar na realimentagao positiva como um reforco a entrada, somar parte
da saida na entrada.

Logo a tendéncia é refor¢ada, se na entrada aumentamos, a saida diminui, o que leva a entrada
diminuir, até atingirmos o limite!!!

NOTA:
- Em equilibrio, ou seja antes de qualquer alteracdo temos V+=V-
Se encontrarem a fungao de transferéncia e trabalharem de forma a realimentagdo negativa obterao

esse resultado. No entanto isso sé se aplica antes de qualquer tipo disturbio, assim que algo acontecer o
sistema vai para Vcc ou -Vcc !
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